



В Ульяновске по сообщению из СМИ о жестоком обращении со школьником возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по сообщению из средств массовой информации о жестоком обращении группой лиц в отношении подростка в г. Ульяновске и вымогательстве у него денежных средств (п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ, п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ).

Предварительно установлено, что группа лиц в возрасте от 14 до 20 лет 13 сентября 2020 года на территории г. Ульяновска вымогала у местного подростка денежные средства, применив в отношении него насильственные действия сексуального характера. Подозреваемые в настоящее время в ходе совместных мероприятий органов Следственного комитета и МВД РФ по Ульяновской области установлены.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1514954>